

习近平在看望参加政协会议的经济界委员时强调 坚持用全面辩证长远眼光分析经济形势 努力在危机中育新机于变局中开新局 汪洋参加看望和讨论

新华社北京5月23日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平5月23日上午看望了参加全国政协十三届三次会议的经济界委员,并参加联组会,听取意见和建议。他强调,要坚持用全面、辩证、长远的眼光分析当前经济形势,努力在危机中育新机、于变局中开新局,发挥我国作为世界最大市场的潜力和作用,明确供给侧结构性改革战略方向,巩固我国经济稳中向好、长期向好的基本趋势,巩固农业基础性地位,落实“六稳”、“六保”任务,确保各项决策部署落地生根,确保完成决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚目标任务,推动我国经济乘风破浪、行稳致远。

化为脱贫攻坚发展优势、民营企业化危为机、发挥金融支持实体经济作用、以新视角制定“十四五”规划等作了发言。习近平在听取大家发言后发表重要讲话。他表示,来看望全国政协经济界委员,参加联组讨论,感到十分高兴。他代表中共中央,向在座各位委员、向广大政协委员致以诚挚的问候。习近平强调,要科学分析形势、把握发展大势,坚持用全面、辩证、长远的眼光看待当前的困难、风险、挑战,积极引导全社会特别是各类市场主体增强信心,巩固我国经济稳中向好、长期向好的基本趋势。

度衰退、国际贸易和投资大幅萎缩、国际金融市场动荡、国际交往受限、经济全球化遭遇逆流、一些国家保护主义和单边主义盛行、地缘政治风险上升等不利局面,必须在一个更加不稳定不确定的世界中谋求我国发展。要看到,我国经济潜力足、韧性强、回旋空间大、政策工具多的基本特点没有变。我国具有全球最完整、规模最大的工业体系、强大的生产能力、完善的配套能力,拥有1亿多市场主体和1.7亿多受过高等教育或拥有各类专业技能的人才,还有包括4亿多中等收入群体在内的14亿人口所形成的超大规模内需市场,正处于新型工业化、信息化、城镇化、农业现代化快速发展阶段,投资需求潜力巨大。公有制为主体、多种所有制经济共同发展,按劳分配为主体、多种分配方式并存,社会主义市场经济体制等社会主义基本经济制度,既有利于激发各类市场主体活力、解放和发展社会生产力,又

有利于促进效率和公平有机统一、不断实现共同富裕。面向未来,我们要把满足国内需求作为发展的出发点和落脚点,加快构建完整的内需体系,大力推进科技创新及其他各方面创新,加快推进数字经济、智能制造、生命健康、新材料等战略性新兴产业,形成更多新的增长点、增长极,着力打通生产、分配、流通、消费各个环节,逐步形成以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局,培育新形势下我国参与国际合作和竞争新优势。

本报北京5月23日电 (记者 戴宏章) 5月23日上午,内蒙古代表团在驻地召开代表小组会议,深入学习习近平总书记参加十三届全国人大三次会议内蒙古代表团审议时的重要讲话,审议政府工作报告。内蒙古代表团团长石泰峰、副团长布小林、李秀领发言。副团长林少春、马学军分别主持代表小组会议并发言。全国人大常委会、国家发展改革委、国家民委、公安部、财政部相关同志通过网络视频方式,同步收听收看代表审议发言。

石泰峰说,习近平总书记的重要讲话,从政治的、全局的、战略的高度,就坚持以人民为中心的发展思想进行深刻阐述,提出重要要求,深刻揭示了我们党作为马克思主义政党区别于其他政党的显著标志所在,我们党推动经济社会发展的根本目的所在,我们党长期执政的根基血脉和最大底气所在,充分彰显了我们党执政为民的价值取向和责任担当。我们要深入学习领会习近平总书记重要讲话精神,深刻把握把握,坚决贯彻落实坚持人民至上、紧紧依靠人民、不断造福人民、牢牢植根人民的重要政治要求和实践要求,切实把以人民为中心的发展思想落实到履行代表职责和完成大会任务之中,落实到各项决策部署和实际工作之中,落实好做好统筹推进疫情防控和经济社会发展工作之中,在讲话精神指引下更好推动新时代内蒙古发展、更好服务党和国家大局。

认真学习习近平总书记参加内蒙古代表团审议时的重要讲话 继续审议政府工作报告 石泰峰布小林李秀领李纪恒发言

石泰峰说,李克强总理作的政府工作报告,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,分析形势深刻透彻,部署任务精准务实,特别是考虑全球疫情和经贸形势的不确定性、我国发展面临一些难以预料的影响因素,对今年经济社会发展预期目标作了适当调整,没有提出全年经济增速具体目标,而是聚焦抓好“六稳”、“六保”定目标定任务定举措,条条针对困难挑战,处处彰显民生导向,句句传递发展信心,我完全赞成。我们要认真贯彻落实政府工作报告的部署要求,立足区情实际,因应形势变化,拿出更加务实、更加管用的攻坚收官举措,确保完成决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚目标任务,在新时代全面建设社会主义现代化国家征程上书写内蒙古发展新篇章。

布小林说,习近平总书记在参加内蒙古代表团审议时的重要讲话,充分体现了崇高的人民情怀和人民至上的执政理念。以人民为中心是习近平新时代中国特色社会主义思想的核心要义之一,也是我们一切工作的出发点和落脚点。要深刻领悟总书记重要讲话的精神实质,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。坚持人民立场,紧紧依靠群众、团结群众、服务群众。牢固树立生态优先、绿色发展的导向,加大“六稳”工作力度,全面落实“六保”任务,做好统筹推进疫情防控和经济社会发展工作。政府工作报告充分体现了习近平新时代中国特色社会主义思想,通篇贯穿了新发展理念和高质量发展要求,回应了社会关切和人民期盼,是一个求真务实、凝心聚力的报告,我们将不折不扣抓好工作落实,确保完成决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚目标任务。

内蒙古代表团分组审查计划报告和草案预算报告和草案 石泰峰布小林李秀领参加审查

本报北京5月23日电 (记者 戴宏章) 5月23日下午,十三届全国人大三次会议内蒙古代表团在驻地召开代表小组会议,审查国务院关于2019年国民经济和社会发展计划执行情况与2020年国民经济和社会发展计划草案的报告、2020年国民经济和社会发展计划草案;审查国务院

情况与2020年中央和地方预算草案的报告、2020年中央和地方预算草案。内蒙古代表团团长石泰峰,副团长布小林、李秀领参加审查。副团长林少春、马学军分别主持代表小组会议。国家有关部门听会人员通过视频听取代表审查意见。

孟宪东、龚明珠、奇巴图、赵江涛、李全文、贾润安、郭艳玲、张磊、张晓兵、孟和、邢界红、代喜院等代表发言。大家认为,报告和草案以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,紧扣党中央、国务院重大决策部署落实,紧扣全面建成小康社会目标任务,与政府工作报告紧密衔接,体现了

了与时俱进、改革创新的精神,体现了人民意愿和民心期待,完全赞同。代表们结合审查报告和草案,结合自身工作实际,从希望国家加大对“科技兴蒙”的支持力度,加强就业促进服务等方面工作,增收减支保重点,将马铃薯纳入产粮大县补贴范围,支持、鼓励降解型塑料制品研发使用等方面提出意见和建议。

坚决打赢“攻”“防”“改”硬仗 奋力夺取脱贫攻坚战全面胜利

全国人大代表、内蒙古自治区党委书记 石泰峰

习近平总书记对内蒙古的扶贫脱贫工作一直牵挂于心,在确定十三届全国人大代表中央提名人的选举地区时选择了内蒙古自治区,充分表达了党中央对民族地区、边疆地区的重视,充分体现了党中央加快推进欠发达地区发展、坚决打赢脱贫攻坚战的决心。

全力投入总攻决战,以高度的政治自觉推进脱贫攻坚全面收官。党的十八大以来,党中央把脱贫攻坚摆在治国理政的突出位置,习近平总书记亲自挂帅出征、亲自指挥督战,推动脱贫攻坚取得决定性成就,创造出世所罕见的中国奇迹。习近平总书记对内蒙古的扶贫脱贫工作一直牵挂于心,在确定十三届全国人大代表中央提名人的选举地区时选择了内蒙古自治区,充分表达了党中央对民族地区、边疆地区的重视,充分体现了党中央加快推进欠发达地区发展、坚决打赢脱贫攻坚战的决心。总书记在考察内蒙古和参加内蒙古代表团审议时,都突出强调扶贫脱贫问题,从执政理念到为民情怀,从目标任务到方略方法,从思想作风到工作作风,全面引领、全方位指导,为内蒙古打赢脱贫攻坚战指明方向、把脉定策。

自治区的地方、党的民族区域自治制度最早付诸实施的地方,内蒙古的脱贫攻坚既是民生工作也是民族工作,既是民生问题也是政治问题,关乎全局、关乎长远、关乎根本。确保如期高质量完成脱贫攻坚目标任务,做到全面建成小康社会一个人不少、一个民族不少,对坚持和完善民族区域自治制度,做好新时代民族工作,推动边疆民族地区高质量发展都有示范效应,在全国、在国际上都有积极意义。

护”的站位和觉悟履职尽责、履行使命。自治区党委坚持把严防死守松懈怠、精力转移作为推进总攻决战必须解决好的最大问题,教育引导广大干部越到最后关头越要绷紧弦、铆足劲,丝毫不能停顿、不能大意、不能放松,以更大的决心、更强的力度、更加务实精准的举措推进脱贫攻坚,用实际行动诠释忠诚干净担当。

化深情关怀为前进动力 ——论认真学习贯彻落实习近平总书记参加内蒙古代表团审议时的重要讲话精神

本报评论员 5月22日下午,习近平总书记参加十三届全国人大三次会议内蒙古代表团审议,并发表重要讲话。这是习近平总书记第3次参加内蒙古代表团审议,为内蒙古经济社会发展鼓劲、支招。总书记对内蒙古的关怀厚爱,又一次点燃了全区各族人民勇往直前的奋斗激情。



5月23日,参加十三届全国人大三次会议的内蒙古代表团冯玉臻代表建议,国家启动科尔沁沙地综合治理工程。本报记者 袁永红 摄

5月23日,参加十三届全国人大三次会议的内蒙古代表团郭艳玲代表建议,将马铃薯纳入产粮大县补贴范围。本报记者 袁永红 摄